

北醫大感謝百萬捐款人～美國仁愛醫療集團及校友陳惠亭、蕭幸鳴、陳芬言伉儷及楊雅婷執行長捐贈

臺北醫學大學於 2016 年 12 月 7 日的行政會議中，公開頒贈「美國仁愛醫療集團」（簡稱「AHMC」）、陳惠亭醫師與蕭幸鳴醫師伉儷、鄭雅仁董事長及陳芬言經理伉儷、楊雅婷執行長等百萬以上捐款人及代表謝匾，感謝他們慷慨捐資，無私奉獻。



美國仁愛醫療集團在前衛生福利部部長、現任 AHMC 聯合總執行長邱文達的勸募下，捐贈「吳弘文博士基金」美金 25 萬（新臺幣 800 萬元整），由鄭聰明先生代表受獎。另外，本校醫學系第 1 屆與第 6 屆校友陳惠亭醫師、蕭幸鳴醫師伉儷，則捐贈了「黃德修教授病理學紀念基金」美金 7.65 萬元（新臺幣 245 萬元整），由黃德修教授之子、本校醫學管理學系黃崇謙副教授代表受獎。【上圖：林建煌副校長（右）頒贈謝匾予鄭聰明先生（左圖左）及黃崇謙副教授（右圖左）】【下圖：林建煌副校長（右）頒贈謝匾予鄭雅仁董事長（左）】



全球第 5 大電源供應器廠商「全漢企業股份有限公司」，鄭雅仁董事長及陳芬言經理伉儷，捐贈「臺北醫學大學癌症大樓」新臺幣 100 萬元整。陳芬言經理是本校護理學系第 3 屆校友，也是北醫附醫草創期的感染控制先驅，功在附醫。鄭董事長伉儷親自撥冗前來受獎，鄭董事長並簡短致辭，推崇太座捐款母校的善行義舉。

本校醫務管理學系第 8 屆校友楊雅婷，現任臺商資源國際有限公司執行長，雖然不克出席，大家用熱烈的掌聲，感謝她分期捐資「金色夢想計畫」100 萬元的愛心。楊執行長表現傑出，是醫管系許怡欣副教授的得意門生，也是北醫大醫管人的驕傲。3 位受獎人接受林建煌副校長代表頒贈謝匾後並與北醫大師長合影，留下珍貴的紀錄。在此感謝每位捐資者，扶持、厚植北醫大的心意，同時也督促著北醫不斷向前邁進。【下圖：師長與捐贈者及代表合影，左起黃崇謙副教授、施純明主任秘

書、鄭聰明先生、林建煌副校長、鄭雅仁董事長、陳芬言校友、邱弘毅副校長、劉昉副校長】



(文/公共事務處)